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İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM MODELİ İLE İLGİLİ 

İFADELER 

1* 

% 

2* 

% 

3* 

% 

4* 

% 

5* 

% 
Ort 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli genel olarak yeterlidir. - - - 66,7 33,3 4.3 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli mesleki gelişim açısından faydalı bir 

modeldir. 
- - - 66,7 33,3 4.3 

Öğrencinin işletmeye kabul ve yerleştirilme süreci düzenli 

yürütülmektedir. 
--  - 66,7 33,3 4.3 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli ile ilgili bilgilendirmelerden 

zamanında haberdar oldum. 
- - - 66,7 33,3 4.3 

Sürecin işleyişinde kullanılan ve web sitesinde yer alan formların (İME 

günlük rapor, İME değerlendirme formu vb.) yeterli olduğunu 

düşünüyorum. 

- - - 33,3 66,7 4.7 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli, sektörle olan etkileşime katkı 

sağlamaktadır. 
- - 33,3 66,7  3.7 

*1: Hiç katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle katılıyorum 

 

İŞLETME İLE İLGİLİ İFADELER 1* 

% 

2* 

% 

3* 

% 

4* 

% 

5* 

% 
Ort 

Öğrencinin İşletmede Mesleki Eğitim yaptığı işyeri, öğrenim alanıyla 

ilişkilidir. 
- - - 66,7 33,3 4.3 

Öğrencinin yerleştirildiği işletmenin, mesleki uygulama becerisini 

geliştirmesine katkı sağlamaktadır, 
- - - 33,3 66,7 3.7 

İşletme, İş Güvenliği ve İş Sağlığı açısından uygun şartlara sahiptir, - - - 33,3 66,7 3.3 

İşletme, öğrencinin performansını adil olarak değerlendirmiştir, - - - 33,3 66,7 3.7 

İşletmede Mesleki Eğitim Sorumlusu ile olan iletişimden memnunum, - - - 100,0  4.0 

*1: Hiç katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle katılıyorum 

 

ÖĞRENCİ İLE İLGİLİ İFADELER 1* 

% 

2* 

% 

3* 

% 

4* 

% 

5* 

% 
Ort 

Uygulamadaki öğrenci(ler) ile süreç içerisinde etkin iletişim sağlanmıştır, - - - 33,3 66,7 4.7 

İşletmede Mesleki Eğitim, öğrencinin kişisel gelişimine ve kariyer planlamasına 

katkı sağlamaktadır, 
- - - 100,0 - 4.0 

*1: Hiç katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle katılıyorum 

 

 

 

 


